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D. JOSEP RUFÀ GRÀCIA, Senador electo por Tarragona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
MIGUEL JOSÉ AUBÀ FLEIX, Senador electo por Tarragona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU y D. 
XAVIER CASTELLANA GAMISANS, Senador electo por Lleida, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Ante el cierre definitivo del Centro de Atención e Información del Instituto Nacional de
la Seguridad Social (CAISS) de Móra d¿Ebre y de los cierres temporales de los 
centros de Valls y Montblanc, se presentan las siguientes preguntas por los 
senadores autores en representación de su grupo

- ¿En Qué fecha tiene prevista, el Gobierno, la apertura de los centros de Atención e
Información del Instituto Nacional de la Seguridad Social (CAISS) de Móra d¿Ebre, 
Valls y Montblanc

- ¿Cuáles son los Centros de Atención e Información del Instituto Nacional de la 
Seguridad Social, que prestan atención al público, se han mantenido cerrados 
definitivamente una vez superado el primer estado de alarma decretado en la 
primavera de 2020 en las demarcaciones de Lleida y Tarragona?

- ¿Qué Centros de Atención e Información del Instituto Nacional de la Seguridad 
Social, que prestaban atención al público, ha cerrado definitivamente el gobierno 
durante los años 2020 y 2021 en las demarcaciones de Lleida y Tarragona?

- ¿Cuántos trabajadores asignados tenían cada uno de los Centros de Atención e 
Información del Instituto Nacional de la Seguridad Social, que prestaban atención al 
público, y que se han cerrado definitivamente durante los años 2020 Y 2021 en las 
demarcaciones de Lleida y Tarragona?

- ¿Qué Centros de Atención e Información del Instituto Nacional de la Seguridad 



Social de las demarcaciones de Lleida y Tarragona, que prestaban atención al 
público, han cerrado definitivamente el gobierno durante los años 2020 y 2021, por 
falta de efectivos y la imposibilidad manifiesta de dotarlos de personal suficiente que 
garantice su funcionamiento a medio y largo plazo?

- ¿En qué Centros de Atención e Información del Instituto Nacional de la Seguridad 
Social de las demarcaciones de Lleida y Tarragona, que prestan atención al público, 
el gobierno ha incrementado la plantilla y el número de efectivos durante los años 
2020 y 2021, para garantizar su funcionamiento a medio y largo plazo?

- ¿En qué Centros de Atención e Información del Instituto Nacional de la Seguridad 
Social de las demarcaciones de Lleida y Tarragona, que prestan atención al público, 
el gobierno prevé incrementar la plantilla y el número de efectivos, entre junio de 
2021 y diciembre de 2022, para garantizar su funcionamiento a medio y largo plazo?

- ¿Qué Centros de Atención e Información del Instituto Nacional de la Seguridad 
Social, que prestan atención al público, considera el gobierno que su mantenimiento 
no es viable indefinidamente por disponer de una plantilla provisional y precaria?

- ¿Qué Centros de Atención e Información del Instituto Nacional de la Seguridad 
Social, que prestan atención al público, prevé el gobierno cerrar definitivamente entre
junio de 2021 y diciembre de 2022, por falta de efectivos y la imposibilidad manifiesta
de dotarlos de personal suficiente que garantice su
funcionamiento a medio y largo plazo?
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